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Grußwort 

Liebe Mitglieder der
KG „Ringener Wendböggele“ e.V.,
liebe Karnevalsfreunde,

jetzt ist es wieder soweit,
der Fastelär lädt ein zur Heiterkeit,
Witz und Humor prägen nun die Tage,
Ringen ist dabei, keine Frage!

Die „Wendböggele“ feiern seit 20 Jahr´
den Karneval mit großer Narrenschar.
Daher sind sie im Kreis der Garant
für Frohsinn und Stimmung am laufenden Band.

In all den Jahren sorgt Ihr in Ringen für Spaß,
egal ob im Saal oder auf der Straß’.
Ihr Jecken steht für den Karneval ein
im ganzen Dorf und in Eurem Verein.

Ein solcher Erfolg besteht nur dann im Verein,
wenn die Mitglieder setzen sich besonders ein.
D’rum dank´ ich all den Ringener Jecken sehr
Für das Vorbild-Engagement in jedem Fastelär.
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Grußwort 

Viel Spaß und Freud’ Euch Jecken all,
viel Spaß und Freud’ im Karneval.
Nutzt aus die herrlich närrische Zeit,
denn Aschermittwoch ist noch weit!

Dreimal Ringen Alaaf,
Kreis Ahrweiler Alaaf,
Ringen Alaaf!

Bad Neuenahr-Ahrweiler, im Karneval 2006/2007

Dr. Jürgen Pföhler
Landrat des Kreises Ahrweiler
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Grußwort 

Liebe Närrinnen und Narren,
verehrte Mitbürgerinnen und Mitbürger,

endlich hat das Warten auf die „Fünfte Jahreszeit“
wieder ein Ende und der „Elfte im Elften“ erlöst in vielen
Orten Menschen aus ihrem Stimmungstief.

Dass die Elf im Karneval eine ganz besondere Zahl ist,
wissen wir alle. Neben dem Elferrat gehen vielerorts
auch die Uhren anders; so beginnen alle wichtigen
Ereignisse nicht mehr zur vollen Stunde, sondern stets
elf nach ...

Viele Aktivitäten machen die KG zu einem festen karnevalistischen Bestandteil.
Nicht nur in Ringen, sondern auch in der Gemeinde Grafschaft mit Ihren elf Ortsbe-
zirken und über unsere Region hinaus ist die KG für ihr närrisches Treiben bekannt
und der Karnevalsumzug sowie die Prunksitzung geschätzt. Dabei unterscheidet
sich die Prunksitzung vom sogenannten „Filibustern“ (Dauerreden), wie es gerne 
in Parlamenten gepflegt ist. So begnügte sich der damalige Bundesinnenminister
Otto Schily am 16. Juli 2005 vor dem Bundestags-Untersuchungsausschuss zum
sogenannten „Visa-Missbrauch“ mit einem Monumentalvortrag von 5 Stunden 
und elf Minuten Dauer. Darauf, dass die Ringener Wendböggele in der gleichen
Zeit in der Prunksitzung deutlich mehr Redner zu Wort lassen werden, können Sie
getrost vertrauen und sich gleichzeitig – bei aller Ernsthaftigkeit – auf mehr Unter-
haltung freuen.

Ich wünsche der KG Ringener Wendböggele e.V. im zehnten plus elften Jahr ihres
Bestehens alles Gute.

Herzlichst Ihr
Achim Juchem
Bürgermeister der
Gemeinde Grafschaft
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Grußwort 

Sehr geehrte Damen und Herren,
liebe Karnevalisten,

mit Beginn der Karnevalsaison 2006/2007 stehen uns
wieder die närrischen Tage bevor.

In den letzten Jahren hat der Karneval auch in unserer
Region erheblich an Bedeutung gewonnen und ist zu ei-
nem festen Bestandteil unseres Ortsbezirks geworden.

Ermöglicht wird das durch die vielen ehrenamtlichen
Helfer, die Mitglieder der Karnevalsgesellschaft „Ringe-
ner Wendböggele“ und den Sponsoren.

An dieser Stelle möchte ich mich bei all denen herzlich bedanken, die ganz gleich
auf welche Art und Weise, zum karnevalistischen Treiben beitragen.

Bei der Sitzung am 27. Januar 2007 sowie dem Umzug an Karnevalssonntag wün-
sche ich unseren Bewohnern von Beller, Ringen und Bölingen, sowie den Gästen
aus nah und fern viel Spaß.

Mit karnevalistischem Alaaf 
grüßt 
Ihr Ortsvorsteher 
Toni Palm 
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Grußwort 

Liebe Freunde des Karneval – Leve Karnevalsjecken,

mit dem 11.11.2006 endete die Jubiläumssession zum
20-jährigen bestehen der KG Ringener Wendböggele.
Es endete eine wunderbare Karnevalssession 2005/06
mit vielen Highlights und großen Erfolgen für unseren
Karnevalsverein. Unsere wunderbare, charmante und
äußerst aktive Prinzessin Margret I. repräsentierte mit
ihrem Hofdamen Marianne und Martha den Säckel-
meistern Dieter und Bruno und dem Adjutanten Bernd
bei über 80 Auftritten mit Würde, Eleganz und sehr
erfolgreich den Ringener Karneval und unseren Verein.
Sowohl auf der Prunksitzung, als auch auf der Afterzug – Party herrschte eine selten
da gewesene ausgelassene, fröhliche und jecke Stimmung. Aber auch unser Kar-
nevalsumzug war nicht zuletzt durch die vielen befreundeten Vereine in der Umge-
bung in der letzten Session größer und schöner als in den vergangenen Jahren.

Die äußerst positive Resonanz auf unseren ersten Kinderkarneval und der große
Zulauf an neuen Funken machten die Arbeit der letzten Session mehr als wett und
ermunterten uns den Vorstand auch in der Session 2006/07 einen Kinderkarneval
zu inszenieren und die Funkengarden weiter zu fördern. 

In diesem Zusammenhang und an dieser Stelle sei allen großen und kleinen Hel-
fern und Akteuren sowie den vielen Spendern und Unterstützern der KG Ringener
Wendböggele vielmals gedankt. Ohne diese Unterstützung wäre der Karneval in
Ringen nicht durchführbar und der alte Brauchtum nicht zu pflegen.

Auch in der nun begonnen Karnevalssession 2006/07 werden wir unsere Feste
wie gewohnt mit großem Elan und Ausgelassenheit feiern. Hierfür hat u.a. unser
neuer Sitzungspräsident Thorsten Henning mit der Zusammenstellung des Pro-
gramms für die am 27.01.07 stattfindende Prunksitzung gesorgt. Aber auch unsere
nunmehr drei Funkengarden mit ihren neuen Kostümen und die Große Garde
werden in der neuen Session die nötige Stimmung auf die Bühne bringen.

Für diese Tanzgruppen suchen wir auch in Zukunft Kinder, jungendliche und jung
gebliebene im Alter von 5 - 35 Jahren. An die Trainerinnen geht von hier aus mein
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herzlicher Dank für die geleistete Arbeit und den unermüdlichen Einsatz in und
außerhalb der Session. 

Leider konnten wir in diesem Jahr keine neue Tollität proklamieren, aber dies soll
uns nicht davon abhalten eine schöne und erlebnisreiche Karnevalssession
2006/07 zu verleben.

Dreimal Ringener Wend – Böggele
Ringener Wend – Böggele

Ringener Wend – Böggele 

Albert Zabbei
1. Vorsitzender
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Liebe Freunde des Ringener Karnevals, 
verehrte Bürgerinnen und Bürger!

Zunächst einmal möchte ich mich bei den Mitgliedern
der KG Ringener Wendböggele, die mich auf der letzten
Jahreshauptversammlung als Sitzungspräsidenten ins
Amt gewählt haben, recht herzlich bedanken. 

Auch die Freunde und Gönner der KG „Ringener Wend-
böggele“, die nicht anwesend waren, aber auch die Kriti-
ker, hoffe ich, mit einer gut vorbereiteten und organisier-
ten Prunk- und Kindersitzung überzeugen zu können.

Bedanken möchte ich mich auch bei meiner Vorgängerin in diesem Amt, Rosi
Stollenwerk, mit der ich zusammen schon durch die letzten Veranstaltungen der
KG geführt habe. Die Moderation und das gegenseitige Zuspielen „karnevalisti-
scher Bälle“ hat immer viel Spaß gemacht und wurde vom Publikum herzlichst an-
genommen. Einiges habe ich mir abschauen können, werde aber natürlich auch
versuchen, neue und eigene Ideen mit einzubringen.

Bei meiner Premiere am 11.11.2006, unserem Sessionsauftakt im Ringener
Bürgerhaus, wo wir für die kommende  Session leider keine Tollität proklamieren
konnten, war das Lampenfieber groß, aber die auch durchaus positiven Kritiken an
meiner Arbeit bestärken mich für die kommenden Aufgaben als Sitzungspräsident.

Für die Prunksitzung am Samstag, den 27.01.2007 konnten wir einige interessan-
te, hochkarätige Karnevalisten verpflichten. Angefangen von der Putzfrau aus Rün-
deroth, über die Magic Dancers aus Kripp, den Godesberger Junge und den Ahrtal-
blömche, bis hin zur Stadtgarde Weiss-Rot aus Ahrweiler, die auf jeder Veranstal-
tung ein Höhepunkt ist. Nicht zu vergessen gilt es, unsere neuen Vereinsmitglieder,
nämlich die kleinen, mittleren und großen Funken tatkräftig zu empfangen und zu
unterstützen.

Sie haben viel trainiert und wurden bei ihrem ersten Auftritt beim Sessionsauftakt
frenetisch gefeiert. Last, but not least unsere „Große Funkengarde“ die wieder viele
Trainingsabende für Garde- und Showtanz hart trainiert und geschwitzt hat.
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Auch für den Kinderkarneval am Sonntag, den 28.01.2007 im Ringener Gürzenich
(Turnhalle), konnte mit viel Engagement durch den 2. Vorsitzenden Olaf Fritsche
zum 2. Mal ein kunterbuntes Programm aufgestellt werden.

Auch wenn wir in unserem 21. Jahr ohne Tollität durch die Säale ziehen werden,
mit unseren Funkengruppen, unseren Freunden des Ringener Karnevals und dem
Vorstand, werden wir mit viel Spaß und Freude den Karneval in der Session
2006/2007 feiern.

Besuchen Sie unsere Sitzung und weitere Veranstaltungen, unterstützen Sie den
Ringener Karneval, wir sind sicher, wir werden Sie nicht enttäuschen und freuen
uns auf Sie.

Dreimal Ringener Wendböggele

Ihr Sitzungspräsident
Thorsten Hennig
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Ausflug August 2005 

Die Ringener Möhnen wünschen der KG Ringener Wendböggele viel Spaß in der
Session 2006/2007 und noch viele weitere Jahre närrischer Brauchtumspflege.

Die Ringener Möhnen können auf ein langes Vereinsleben zurückblicken. Bereits in
den 50ziger Jahren, wahrscheinlich war es das Jahr 1948, trafen sich eine Hand
voll fideler Weiber aus Ringen um gemeinsam Weiberfastnacht zu feiern. Maskiert
und in wunderschönen, selbst geschneiderten Kostümen, mit Trömmelchen und
Fahne bewaffnet zogen sie bereits in den Morgenstunden singend von Ort zu Ort,
klingelten an den Haustüren und baten um eine kleine Spende. Schmunzelnd wird
berichtet, daß sie nicht überall freundlich empfangen wurden.

Anschließend kehrten sie zu einem ausgiebigen Kaffeeklatsch in eine der drei
Gaststätten ein. Längst beschränken sich ihre Aktivitäten nicht nur auf  Weiberdon-
nerstag. Sie pflegen das ganze Jahr über Kontakt miteinander, wandern, machen
Ausflüge und nehmen begeistert an allen karnevalistischen Veranstaltungen der
KG. Ringener Wendböggele teil und sind auch sonst fest im Dorfgeschehen mit
eingebunden.

Ihrer Überredungskunst ist es übrigens auch zu verdanken, daß sich 1982 Ringens
Männlichkeiten zum ersten Männerballett der Grafschaft zusammen fanden. 
Lustige Vorträge und Tanzdarbietungen bereichern bis heute das gesellige Beisam-
mensein, zu dem auch alle Mitbürgerinnen herzlich eingeladen sind.
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Auch Sonntag 
geöffnet 
ab 07:30 Uhr ! 

· Shiatsu
· Moxibustion
· Jin Shin Do®

· Akupunktur

· Plätzerstraße 13
· 53474 Ahrweiler
· Tel. 0 26 41/59 18

· Termine
· nach
· Vereinbarung
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Grußwort 
der Bölinger Möhnen

Der Bölinger Möhnenverein wurde im Jahr 1955 gegründet. Unser 50.jähriges Ju-
biläum feierten wir gebührend in 2005. Zur Zeit besteht der Verein aus 48 aktiven
Mitgliedern. Nun mehr seit 3 Jahren führt Marianne Hecker als Obermöhn zusam-
men mit dem Elferrat die Geschicke des Vereins.

Höhepunkt eines jeden Jahres ist natürlich der traditionelle Weiberdonnerstagsum-
zug in Bölingen. Da sich fast alle ansässigen Bölinger Ortsvereine mit daran beteili-
gen, wurde der Zug im Laufe der Jahre immer größer, schöner und bunter. In 2006
wurde erstmalig im neuen Bürgerhaus kräftig gefeiert, geschunkelt und gelacht, so
die Premiere in den neuen Räumlichkeiten gelungen war. Mit vielen Auftritten aus
der eigenen Möhnenschar konnte ein buntes und abwechslungsreiches Programm
zusammengestellt werden. 

Zu unserem jährlichen Sommerfest laden wir wie immer am letzten Juliwochenen-
de in 2007 ein. Gerne angenommen von den Bölinger Senioren wird seit 3 Jahren
und mittlerweile Bestandteil der Möhnenaktivitäten das Angebot des Elferrates
einen gemütlichen Nachmittag bei Kaffee und Kuchen zusammen zu verbringen.

Wir wünschen der KG Ringener Wendböggele für die Session 2006/2007 viel
Spaß und Freude bei all ihren karnevalistischen Auftritten, bei der Sitzung und bei
den Umzügen in Bölingen und Ringen.

Für die Bölinger Möhnen

Der Elferrat
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Rheinbacherstr. 103

Grafschaft-Bölingen 

Tel.: 0 26 41 / 91 47 08 
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Tennisclub
''Gelb-Weiß'' e.V.
Obere Grafschaft

Der                                                                             stellt sich vor

� Unser Tennisclub hat rund 170  Mitglieder von 5 bis 80 Jahren.
� Wir laden ein zu Spiel und Geselligkeit auf unserer Anlage im Kreuzerfeld 

in Ringen mit 
+  Clubhaus  und Terrasse, 
+  vier Sandplätzen, 
+  einer Ballwand,  
+  einem Bouleplatz und
+  diversen Grünflächen für sonstige Aktivitäten verschiedenster Art.

� Von den jüngsten Bambini bis zu den „älteren“ Damen und Herren nehmen unse-
re Mannschaften an Wettbewerben des Tennisverbandes Rheinland teil. 

Wollen Sie mehr über uns erfahren, besuchen Sie bitte unsere Homepage
www.tc-obere-grafschaft.de.
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Tennisclub
''Gelb-Weiß'' e.V.
Obere Grafschaft

Wir vom

wünschen unseren ”närrischen” Nachbarn von den Ringener Wendböggele
� Tollitäten mit viel Witz,

� fröhliche Sitzungen in vollen Sälen und
� ein begeistertes Publikum bei prächtigen Umzügen.

Zwischen den Sessionen empfehlen wir zur Entspannung
Spiel und Spaß

auf unserer Anlage im Kreuzfeld.
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Liebe „Jecke“ des Ringener Karnevals

Ich, EX – Prinzessin Margret I. und mein Hofstaat
möchten „Danke“ sagen.

Danke für eine wunderschöne und unvergessliche Session 2005/2006.
Ihr merkt, ich habe die Zeit als Eure Prinzessin in vollen Zügen

genossen und werde immer an die schönen Wochen und die vielen 
Auftritte zurückdenken.

Doch was wäre ich ohne Euch gewesen?
Ohne Eure Unterstützung währende meiner Regentschaft, der Auftritte, der Züge,
der Sitzungen und allen anderen Gelegenheiten, hätte es nur halb so viel Freude und

Spaß  gemacht.

Euch – ihr Jecken, meinem Hofstaat und der KG 
„Ringener Wendböggele“,

Euch allen sage ich von ganzem Herzen 
„Vielen Dank“
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Taxi 67 67  Kreuzstraße 18  53474 Bad Neuenahr 
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mode • service • sympathie
moses

feiern

moses ag • Hauptstraße 83 • Bad Neuenahr-Ahrweiler

moses – ja, da
kommt Stimmung

auf
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Besuchen Sie die 
„Finkenstube“

auch zu Familien- und 
Betriebsfeiern

Öffnungszeiten:
Di – Sa ab 19:00 Uhr 
So 11:00 – 14:00 Uhr 

und ab 19:00 Uhr 

Günstige Preise im Sommer 
auch in unserem Biergarten 

Dartautomat und Kickertisch 
zur Unterhaltung vorhanden.

Finkenstr. 3, 53501 Grafschaft Bölingen 
Tel.: 02641 / 208305

Wo auch immer Sie die närrischen Tage verbringen: Die EVM wünscht Ihnen beste Stimmung und vor allem viel
Spaß. Genießen Sie die Zeit des Frohsinns und der Abwechslung vom Alltag. Die Energieversorgung Mittelrhein
GmbH gibt Ihnen dazu die nötige Energie.

Energieversorgung Mittelrhein GmbH • Ludwig-Erhard-Straße 8 • 56073 Koblenz • info@evm-koblenz.de • www.evm-koblenz.de

Wir machen’s Ihnen bequem.

,,Helau.

Alaaf.
Und Olau.‘‘
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Prunksitzung 2006 
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Kinder Sitzung 2006 
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Sebastianstrasse 68 – 53474 Bad Neuenahr
 02641-2 69 69 – Telefax 02641- 2 69 34 

Gepflegte Zimmer und Appartements 
mit Du/WC/TV zu zivilen Preisen. 
Parkplatz und Garage. 

Menus für Feierlichkeiten 

Aschermittwoch Fischessen 

Gesellschaftsräume bis 80 Personen 

Hotel zum Ahrtal
Familie Stenzel 
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Die kleinen,
mittleren und großen Funken 

Angefangen hat alles in der Session 2004/05, als Detlef Hennig zum Prinz Detlef I.
proklamiert wurde.

Die Minis 2004/2005

Was aus einer spontanen Idee als Überraschung für ihn gedacht war, da sein Paten-
kind Lara Maria Hennig aus einer karnevals- und tanzverrückten Familie stammt und
es somit nahe lag, in dieser Richtung etwas auf die Beine zu stellen, sollte sich schon
ein Jahr später als fester Bestandteil der KG „Ringener Wendböggele“ entpuppen.

Die Minis 2005/2006
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Rainer Kratz
Versicherungsfachmann (BWV)

Generalagenturleiter
Volksfürsorge Versicherungsgruppe

Bezirksdirektion Sinzig

Brunnenstr. 23

53498 Bad Breisig

Tel.: (0 26 33) 47 30-0

Fax: (0 26 33) 47 30 29

Privat: Bergstr. 5

53501 Grafschaft

Tel.: (0 26 41) 2 50 26

Fax: (0 26 41) 20 34 07

Mobil: 0171 - 4 13 84 83E-Mail: rainer.kratz@service.volksfuersorge.de



Angefangen mit 8 Mädchen im Alter von 4 - 6 Jahren hat sich diese Truppe nach
einem „harmlosen“ Aufruf mittels eines gelben Zettels, aufgehangen im Ringener
Kindergarten und der Grundschule in Ringen zu einer starken Funkenformation,
bestehend aus nun 21 Mädchen und einem Jungen im Alter von 5 - 10 Jahren,
welche aufgeteilt sind in kleine, mittlere und große Funken, zu unserer aller Freude
entwickelt.

Die kleinen, mittleren und großen Funken 2006/2007

Trainiert werden alle drei Gruppen von Edith Müller-Knieps, stellvertretende Kassie-
rerin im Vorstand, ehemaliges Mitglied der Ringener Showtanzgruppe „Somegirls“
und langjähriger Hase im Ringener Karneval und Andrea Hennig, Beisitzerin im Vor-
stand, Ex-Jungfrau im Dreigestirn 2003/04 und seit 12 Jahren aktives Funkemarie-
chen in der Tanzgarde.

Einmal wöchentlich wird mit viel Spaß, Elan und Radau trainiert und der Lohn für
diese Arbeit war tosender Applaus beim Sessionsauftakt am 11.11.06, dem ersten
großen Auftritt.
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Ahrtalstr. 30 Tel.: 02641/905200 
53501 Grafschaft-Ringen Fax: 02641/905260 

Existenzgründungsberatung
Lohn- und Finanzbuchhaltung 
Betriebswirtschaftliche Auswertungen/Controlling
Erstellung von Lohnsteuererklärungen

Besuchen Sie uns auch im 
„Ringener Stübchen“ 

Familien- und Betriebsfeiern a la 
Carte oder vom Buffett

Mehr als nur eine Pizzeria 
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Sessionsauftakt 2006/2007

Alle waren natürlich sehr nervös und aufgeregt, aber diesen Auftritt haben sie mit
Bravour gemeistert und freuen sich schon auf weitere.

   Nails & More 
   Permanent Make up 
   Tattoos 
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Grußwort der Funken-Garde

Wie pflegte unsere ehemalige Sitzungspräsidentin Rosi Stollenwerk zu sagen:
„Das Beste, was der Ringener Karneval zu bieten hat“. 
Wenn man von der amtierenden Tollität natürlich mal absieht. „Das Beste“ setzt
sich zur Zeit aus 6 Funkemariechen zusammen, die von Inge Schragen trainiert und
betreut werden.

Große Funkengarde 2005

Viele haben bereits mit den „Wendböggele“ in den kleinsten Tanzstiefelchen als
Minifünkchen gesteckt und sind so in den Ringener Karneval gestartet. So besteht
seit vielen, langen Jahren ein eingespieltes Team, welches sich auch außerhalb der
dollen Tage aktiv um den Gemeinschaftssinn kümmert.

Zur Session 2001/02 wurde die Große Funkengarde mit 11 Funkemariechen 
neu formiert und dank zahlreicher, großzügiger Spenden konnten ihnen neue Uni-
formen auf den Leib geschneidert werden.

In einer Karnevalssession werden ca. 35 Auftritte absolviert, davon alleine an Wei-
berfastnacht um die 20 Stück. Nicht nur der für jede Session neu einstudierte Gar-
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Ralf Ramershoven
Generalagent

Generalagentur
Heppinger Straße 1
53501 Grafschaft

Telefon 0 26 41 / 91 86 09
Telefax 0 26 41 / 91 86 29

Mobil 0171-79 69 834
e-mail: ralf.ramershoven@rheinland-versicherungen.de
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detanz, sondern auch ein ebenso für jedes Jahr neuer Showtanz wird in der 5. Jah-
reszeit dargeboten. Dieser wird allerdings auch außerhalb der „jecken Tage“ auf
Geburtstagen oder anderen Festlichkeiten zum Besten gegeben.

Zudem werden in der Session mit viel Freude und jecker Stimmung an Karnevals-
umzügen befreundeter Karnevalsvereine, wie z.B. Rosenmontag in Ahrweiler oder
Fastnachtsdienstag in Fritzdorf teilgenommen, aber der Höhepunkt ist natürlich am
Karnevalssonntag unser eigener Umzug in Ringen mit der anschließenden After-
Zoch-Party, wo super Stimmung ist und so richtig die Post abgeht.

Da in naher Zukunft einige Funken aufgrund ihres fortgeschrittenen Alters ihren
Funkenhut an den berühmten Nagel hängen, freuen wir uns, nach der Session 
von tanzwilligen, jungen Mädchen ab 16 Jahren angesprochen zu werden, damit
die KG „Ringener Wendböggele“ auch weiterhin standesgemäß repräsentiert wer-
den kann.

Leider konnte in diesem Jahr für die Session 2006/07 keine Tollität proklamiert
werden, doch sind wir 111 % sicher, dass der Karneval in Ringen auch dieses Jahr
wieder ausgiebig gefeiert wird.
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Land-, Garten- und 
Forstgeräte

Landskroner Straße 118
53501 Grafschaft-Leimersdorf

Telefon 0 26 41/2 44 77 • Telefax 0 26 41/2 13 15
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Diverse Highlights
im Jahr 2006

Helferfest 2006

Zu unserem traditionellen
Dankesfest für alle unsere
tatkräftigen Helfer und
Gönner, die zum Gelingen
der Feste in der Session
2005/06 beigetragen
haben, hat der Vorstand
der KG Ringener Wendbög-
gele e.V. am 24.06.2006
eingeladen. 

Während der Grillparty wur-
de ab 17:00 Uhr an der
Bölinger Hütte gemeinsam
das WM Achtelfinalspiel
Deutschland – Schweden
unter freiem Himmel ange-
sehen und anschließend
der Sieg der deutschen
Mannschaft (2:0) gefeiert.

Wendböggelefest 2006

Am letzten Wochenende im August 2006 hieß es wieder „Wendböggelefest“ der
Ringener KG. Trotz Regen und nicht optimaler Temperaturen hatten es am
Samstag doch viele Besucher den Weg zum und ins Ringener Bürgerhaus ge-
schafft, um mit uns fröhliche Stunden bei frisch gezapftem Bier und allerlei deftigen
Leckereien aus der Imbissstation zu verbringen. Die abendliche Tombola war ein
voller Erfolg, wobei sich besonders der 1. Vorsitzende A. Zabbei beim Verkauf der
Lose engagierte. Er schaffte es, auch das letzte der 550 Lose zu verkaufen.
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Auch am Sonntag konnte uns das Wetter mit einem Mix aus Regen, Sturmgebraus
und Sonne das fest nicht verderben, höchstens etwas erschweren. Aber bei doch
hohen Besucherzahlen der Grafschafter Bürger sowie zahlreichen Vereinen wurde
fröhlich gefeiert.

Wie in jedem Jahr bei
unserem Wendböggelefest
war der Name auch Pro-
gramm, d.h. es wurden die
leckeren Wendböggele
(Windbeutel) an die Frau
und den Mann gebracht.
Die Tombola mit vielen at-
traktiven Preisen war dann
wiedereinmal einer der
Höhepunkte des Tages.

Für unsere kleinen Gäste
hatten wir dieses Jahr ein
erweitertes Programm, u.a.
die beliebte Hüpfburg,
Mandelas malen, Dosen-
werfen, Dartwerfen auf
Luftballons, das Glücksrad
und das individuelle
Kinderschminken.

Insgesamt war das ganze
Wochenende, obwohl des
unbeständigen Wetters, ein
voller Erfolg, den es in
2007 zu Toppen gilt.
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Sessionseröffnung 2006/2007

Die Session 2006/2007 mit Festkommers wurde am 11.11.2007 im Ringener
Bürgerhaus eingeläutet.

Nach der Begrüßung zahlreicher Ehrengäste, u.a. den Ortsvorsteher Toni Palm
sowie die 2. Beigeordnete der Gemeinde Grafschaft Helga Dohmganz, wurde der
Auftakt der Veranstaltung, den der 

Sitzungspräsident Torsten Hennig als Generalprobe für die „Grosse Prunksitzung“
2007 leitete, durch die Formationen der kleinen, mittleren und großen Funken der
KG sowie die große Funkengarde, die zum Vergnügen aller Zuschauer ihre Tänze,
im grossteil in neuen Uniformen präsentierten, gemacht.

Ein besonderer Willkommensgruß wurde dem Vertreter des RKK, Willi Fuhrmann
zuteil, ehrte er doch die KG Ringener Wendböggele für ihr 20-jähriges bestehen. Er
stellte die Verdienste, obwohl des erst jungen Alters des Vereins, hervor und verlieh
Albert Zabbei für den Verein den RKK Jahresorden und übergab als weitere Gabe
den RKK-Krug.
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Im Anschluss ehrte der 1.
Vorsitzende der KG, Albert
Zabbei den Gründungsvor-
stand und verdiente Mit-
streiter um den Ringener
Karneval. Mit einer Urkun-
de sowie einem Gutschein
für die nächste Prunksit-
zung der KG wurden als
Mitglieder des Gründungs-
vorstandes der KG Ringe-
ner Wendböggele geehrt:

Alfred Kleimann, Franz-
Josef Pfaffenholz, Maria Grüttner, Alfons Klodner, Elisabeth Ramershoven. Nicht nur
als Mitglied des Gründungsvorstandes sondern auch als Prinz des Dreigestirns
1985/86 wurde Josef Unkelbach geehrt. 

Mit ihm wurde Horst Mund als Bauer des Dreigestirns 1985/86 geehrt und dabei
an den verstorbenen Hubert Krupp, Jungfrau im Dreigestirn 1985/86 gedacht. Für
ihre Verdienste um den Ringener Straßenkarneval wurde Bertie Kreuter geehrt.

Die KG gedachte auch des verstorbenen Karl-Heinz Kopp, der im Gründungsvor-
stand und Sitzungspräsident war.
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Nach den Ehrungen hieß es dann für die noch amtierende Prinzessin Margret I.
(Lanzsch) mit Adjutant Bernd (Kopp) sowie Ihrem Hofstaat mit den Hofdamen
Marianne (Kopp), Martha (Welsch-Günther) und den Säckelmeistern Dieter
(Lanzsch) und Bruno (Günther) Abschied zu nehmen.

Für den Vorstand der KG bedankte sich Albert Zabbei für die tolle Session im
20.ten Jahr der KG, die uns durch Euch beschert wurde. Er hob die hervorragenden
Leistungen der abgelaufenen Session hervor und auch der Ortsvorsteher Toni
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Palm sparte nicht mit lobenden Worten. Sie erhielt als Dankeschön ein Album mit
Bildern zur Erinnerung und eine Foto-Cd mit 500 Fotos aus der Zeit ihrer Regent-
schaft. Nicht zu vergessen der Blumenstrauß, der Prinzessin Margret I. durch den
Säckelmeister Dieter (in Nebentätigkeit ihr Ehemann) liebevoll überreicht wurde.

Sichtlich gerührt fiel der Gang von der Bühne der scheidenden Prinzessin schwer,
aber alle waren nun gespannt, wer die Regentschaft übernehmen würde.

Fast pünktlich um 22:11 Uhr marschierten dann die Große Funkengarde der KG
sowie der Vorstand in den Saal ein. Jedoch leider ohne neue Tollität. 

Der 1. Vorsitzende Albert Zabbei verkündete, das es uns leider nicht möglich war,
eine Tollität zu finden. Er hatte noch Hoffnung bis zur letzten Minute. Doch auch
ohne Tollität in dieser Session werden wir getreu dem Motto „“Wir feiern trotzdem
was das Zeug hält“ in die Session im 21.ten Jahr des Bestehens der KG, mit viel
Spaß an der Freud feiern.

Zum Abschluss der Veranstaltung begeisterte der Tanz (mit Zugabe) der Show-
tanzgruppe Starlights aus Kreuzberg die Mitglieder der Ringener KG mit den zahl-
reichen Gästen, die zum Teil noch lange in die Nacht hinein feierten.
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Vorstandsmitglieder
KG Ringener Wendböggle 2006/2007

Funktion Vorname, Name Anschrift Telefon / Fax 

1. Vorsitzender Albert Zabbei
In den Gärten 2

53501 Ringen
02641 / 27252 

2. Vorsitzender Olaf Fritsche
Seeliger Hof 4

53501 Bölingen
02641 / 9050494

Schriftführer/PW Dieter Koos 
Elligstr. 17

53501 Bölingen
0163 / 2190450

Kassierer Hartmut Wildenhain
In den Gärten 1

 53501 Ringen

02641 / 21335

Fax: 79822

Sitzungspräsident Thorsten Hennig
Rheinbacherstr. 30

53501 Ringen
02641 / 206523

stv. Schriftführerin Eva-Maria Sontag
Landskronerstr. 13

53501 Oeverich
02641 / 21258

stv. Kassiererin Edith Müller-Knieps
In den Gärten 23

53501 Ringen
02641 / 203297

Beisitzerin Siglinde Ahlemann
Assbachstr. 1

53501 Ringen
02641 / 78359

Beisitzer Jürgen Ahlemann
Assbachstr. 1

53501 Ringen
02641 / 78359

Beisitzer Andrea Hennig
Rheinbacherstr. 30

53501 Ringen
02641 / 206523

Beisitzer Detlef Hennig
Königsberstr. 3

53474 Bad Neuenahr
0160 / 2968126

Beisitzer Wilhelm Hoffzimmer
Lindenstr. 6

53501 Bengen
02641 / 21708
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XXXL Schnitzel

(Elefantenohren)

Tel. 0 22 25/70 44 44 7

www.gaststaette-zur-tant.de

         




